

# 汽车专卖店经理举报了任晓峰

说来很巧,任晓峰的落网,都跟“车”有关。

第一个举报任晓峰的是广本专卖店的销售经理,让警方确认他已在连云港出现。

第二个举报他的是一个出租车司机,他让警方知道,任晓峰正在找房子租。

最后一个举报人就是任晓峰的房东,而这个房东也是做二手车生意的。

第一个举报人王丽(化名)接受快报独家专访,详细介绍了发现任晓峰的过程。

## 憔悴男子 21万现金买本田

4月16日7:55,连云港一广本专卖店的销售经理王丽来到店里,这时,任晓峰已经坐在她的店里有10分钟了。和任晓峰在一起的,还有一个瘦高个,警方后来确认,他只是个送任晓峰过来的出租车司机。

“他很憔悴,胡子拉碴,我看见他的时候,就感觉他心事重重。”一个销售人员告诉王丽,这个男子早晨7:45就坐着出租车到店里来了,想买一辆20万左右的轿车。王丽作为管理人员,本不需要接待客人、推销汽车。但那一天,她店里的工作人员并不多,只好亲自上阵。

王丽很热心地向任晓峰推销起车来,并试图和他拉家常。“您贵姓?来连云港旅游还是投资?”几个问题问完之后,王丽发现任晓峰对她的问话避而不答,眼睛只盯着车看。

在看中了一辆黑色本田2.0天窗版之后,王丽就问,马上就要提车吗?马上提车。“现金还是刷卡?”“现金。”说着,任晓峰让门外等候的司机把他的大旅行包拎了进来。王丽知道那里面装满了钱。她顿时有一种很奇怪的感觉,这个人怎么会一大早带这么多现金来买车?这个念头只是一闪而过。王丽随即帮任晓峰办理购车。

“有驾照吗?”“有,我弟弟的。就登记他的名字。”说着,任晓峰掏出了一个名字为刘健峰的驾照。

王丽告诉任晓峰,“这笔现金需要到银行整存一下。”任晓峰听了这话之后,浑身立刻紧张起来,一副很不乐意的样子。王丽赶紧说,银行很近的,只有400米远。任晓峰问:“哪家银行?”“农业银行。”任晓峰一楞,又犹豫了一下,但是他还是从旅行包里数了21万元,很随意地装进了一个白色塑料袋中。

王丽看到这个场景,心里更加奇怪了,她暗自嘀咕,这个人是不是跑路的?

为了让任晓峰安心,王丽说,你把包放在洽谈室吧,这个房间的钥匙只有一把,钥匙就放在你身上。听了这话之后,任晓峰的情绪稍稍安稳了一些,他说:“没事。”说着,他们走出了门。

# TCL新品炫律M61打造家庭娱乐体验中心

随着数字时代的到来,电视业已经成为家庭视听和娱乐体验中心,它对于电视制造企业创新实力是一个巨大的考验。那在如今众多的家电企业中,哪一家企业能够脱颖而出,给消费者带来新的惊喜呢?

4月17日,继去年推出炫律D61本市场广取巨大成功之后,全球领先的彩电企业TCL公司又推出了该产品的活力升级版——炫律M61系列液晶电视。该系列液晶电视配备了TCL自主研发的D61H芯片,相对之前的D61芯片,它创新性确定Full HD 1080p和120Hz帧频广播领先技术,并集成了丽彩科技、掌控时间和全能感应动态多媒体应用模块,从而构建起一个强大的技术支持平台。

而D61更强大的技术功能中,屏幕本身是为消费者精心设计研发的。它从画质效果和肉眼观看舒适度两方面入手,针对过红液晶电

视画质缺陷,进行边缘、景深和色彩等三个方面的技术提升,改善了过绿黄色、层次不清以及色彩失真等画质问题,解决了液晶发光时的固有缺陷,令画面细腻而宽广。此外,它率先解决了人看口眼眼与环墙光之间的关系,让观看者能够舒适健康地享受绚丽液晶电视的乐趣。与此同时,还推出了第三代丽晶彩屏技术之后,TCL第二代丽晶彩屏技术也隆重面市,并应用在当前的炫律M61电视中。这个技术能改善画面的颗粒对观众的刺激,让人眼减少疲劳感,并让产品功耗大大降低。不仅如此,它的士式数字背光精准调节技术,能实现数字精细控制0-100等背光亮度,满足了人性化需求调节。直到眼睛感到舒适程度为止。不难发现,TCL液晶电视的研发设计做到了“以人为本”的原则,其人性化的设计考虑到了每个消费者看电视时

眼睛的不同需求。

我们注意到,TCL炫律M61不仅仅从画质画质健康方面做到了一切以消费者利益为中心,还体现在了具体功能的娱乐体验方面。TCL在这款炫律M61液晶电视中增加了掌控时间和全能丽晶两项新的技术。“掌控时间”能让看电视的消费者真正得到随心所欲,只要消费者愿意,轻松遥控器,就可以随时暂停,这样一来控制电视节目已不再是神话;而“全能录”功能可以让消费者随时随地将精彩的视听节目永远储存下来,和家人、朋友进行分享。另外,m61还支持4-in-1功能,消费者可以“把玩”m61,将自身3D盘中精美图片、音视频文件、文本文件在M61上精彩呈现出来。

不难看出,TCL公司不仅具有强大的整合创新能力,还在洞察消费者需求方面直入



昨天,江苏警方将犯罪嫌疑人任晓峰交给河北警方。  
快报特派记者 翁叶俊 摄

## 家人对任晓峰被抓并不吃惊

4月19日12时许,记者赶到任晓峰所住的邯郸市农行滏东家属院。记者敲门后,里面的一位女士在询问了记者身份后,拒绝了采访要求。过了半小时后,记者再次按响了任家的门铃,里面的一位男士了解了记者的身份后,说了句“没什么好聊的”,立刻挂断了门铃对讲机。

不过,透过半开的窗户,记者看到,任的家人正在做饭。“任晓峰已被警方抓走,家人都知道了吗?”听到这些,任家的一名男子似乎对这一消息并不吃惊,只是轻轻摇头“不知道”。他说,家



## 警方行动

### 连云港贴出 万份通缉令

4月17日下午3时许,在获悉任晓峰可能潜入连云港后,当地公安部门立即召集有关部门负责人,迅速研究采取工作措施,要求最短时间内封住全市出入口,部署在全市范围内开展集中清查行动,同时将情况向省厅作了报告。

当晚,陈逸中、徐珠宝副厅长赶到连云港,并与当地警方进一步分析研究查控措施,立足于犯罪嫌疑人在连云港又逃不出去的情况,调集全警连夜开展工作。一是加强市区出入口以及海港口封堵;二是对犯罪嫌疑人一切可能藏身落脚处所进行查控;三是加强对出租车司机的调查走访。同时在交通广播电台滚动播出警方提示,连夜印制《悬赏通告》2000份向市区出租车驾驶员发放。

当晚,市局领导按照各自分工安排,全部深入到一线督促指导,并与参战民警并肩作战。

4月18日早晨,市局在市电视台、电台、报纸等媒介上公布通缉令,并印制了1万份通缉令,在辖区张贴。当天上午,连云港又召开紧急会议,部署在全市范围内发动群众提供线索和全面查控工作。当天晚上,公安局长又在电视台发表电视讲话,进一步动员全市广大群众积极举报线索。

极美苑小区居民看到任晓峰被警方制服之后,全体哗然,如梦初醒般。“原来他就藏在我们小区啊,太令人意外了!”

所有居民都集中在66—1幢门口,一位市民告诉记者,他这两天就看见这个人在小区里走,当时只觉得面熟,但没有往逃犯这个方面想,“我要是早点发觉,这个奖金就是我的了。”这位市民开着玩笑说。快报特派记者 安莹 朱俊俊

## 快报独家新闻是这样产生的

18日下午4点,记者意外地得到一个消息:公安部A级通缉犯任晓峰可能窜入江苏境内,更准确的“传言”说,任晓峰就在连云港。

最初的说法是,上述消息来自于网络,但记者利用了所有最流行的搜索网站都未能发现这一消息在网上的踪迹,无奈,记者只能从各种途径求证。求证的结果,让记者很是“兴奋”:从相关人士有点“含糊”的语气中,似乎都在印证着这一说法的准确性,任晓峰是真的来到了江苏,而且是到了连云港!

在不断地与各方求证、核实的过程中,消息逐步得到了印证。终于在傍晚时分,省公安厅正式对外发布信息:“有迹象表明,任晓峰出现在了江苏。”

而这时打开新浪网,不仅仅是江苏,几乎全国各地都有“邯郸银行金库5100万失窃案”的相关线索,各省都在布控。最让记者头疼的是,安徽的媒体发布消息称,任晓峰在江苏现身,有可能已经逃往了安徽,安徽警方已经开始布控。

放在快报记者面前的选择是,该去哪儿?记者随即调出了网上的所有新闻,查找了连云港当地媒体同行动态及反映。在综合了头绪众多的信息后,记者决定连夜赶往连云港,因为种种迹象表明,任晓峰极有可能仍然还在连云港。

做出这样的判断是有一定风险的,因为任晓峰如果已经逃出江苏,记者此行必定是自跑一趟。但促使记者连夜成行的最大动力,是对江苏警方的信任,有着最平安省份美誉的江苏,警方有着超强的战斗力。任晓峰只要在连云港现身,江苏警方就一定会布下天罗地网,他绝无可能逃出连云港,逃回江苏。

18日晚8点30分,快报记者从南京启程,在经过四个小时的夜路后,在凌晨1点30分到达连云港。

进入连云港,记者感觉到判断没有错。

在高速公路出口处,警灯

齐鸣,十多名荷枪实弹的警察、武警战士把住了出口,严查出城的所有车辆。而进入市区,也感觉到了不同寻常的紧张气氛:大街小巷,随处可见墙上贴着的通缉令,频繁疾驰而过的警车。

记者所能做的,就是在市区里“巡逻”,盼望着能有大量警车都朝一个地方开,因为那可能意味着任晓峰落网了,但遗憾的是,没有。

凌晨2点,采访车驶过了极美苑小区,记者隐约觉得有点不正常,不断有人在小区周边走动,但记者没有想到的是,6个小时后,这里成了新闻的焦点。

凌晨3点,在漫无目的地转了几圈后,记者落脚在了一个宾馆,这儿离极美苑小区不过200米的距离。

这个苏北城市的夜没有了往日的宁静,不时响起的警笛,灯火透明的小区,不时有人走动的街道,伴随着对第二天工作的极度迷茫,记者迷糊

着睡着了。

7点钟,记者就醒了过来,透过宾馆的窗户,外面的街道平静无奇。8:20,记者试着拨了一个熟识的连云港警察的手机,没说两句话,电话里突然传来了另外一个声音,是另一个警察按捺不住的兴奋:“抓到了,在极美苑!”

不记得有没有掐掉电话,记者飞奔下楼,直冲向极美苑,到达小区门口时,时间是8:30整。

10分钟前,任晓峰在这里刚刚落网。

也就在记者到达前的不过两分钟,他才被押上警车。

在反复求证了任晓峰被抓的消息后,记者立即将此消息报给了报社南京总部,在9点钟,快报即把新闻通过手机短信发送给了订阅用户,“生活南京”网站的编辑也随即将新闻编成快讯通过网站发布,这一则比新浪的消息足足早了四十分钟。

快报记者 言科



民警孙勇抓住了任晓峰



购买本田让任晓峰露出马脚



任晓峰就是在这个小区落网的  
快报特派记者 翁叶俊 摄

## 现代快报

### 2007年

“我心眼中的最新巨品”评选

活动时间:3.29~5.23

短信:移动发送“8+新产品或新功能”至091180;联通、电信发送“8+新产品或新功能”至101180(资费1元/条)

奖项:每天抽出2名读者获得100元话费

最终将产生3名读者获得手机或者笔记本电脑

活动详情见3月29日本报A41-A48版

**4月19日获奖读者:**  
**1391xxxx355**  
**1377xxxx155**

领奖时间:每周二至周四下午2:00-4:00

领奖地址:南京新街口正洪街18号东宇大厦2812室

咨询电话:025-84783537

## 现代快报 Modern Express

讲真话 办实事 树正气

2007-04-19 09:43:00

掌上快报:快报记者朱俊俊现场报道:邯郸农行5100万大案案主要犯罪嫌疑人任晓峰今天上午8:20左右在连云港落网。更多报道详见明日现代快报。

定制短信	发送66到05000803	5元/月
点播短信	发送666到05000803	0.1元/条
定制彩信	发送88到05000803	3元/月
点播彩信	发送888到05000803	0.3元/条

中国手机报·江苏版 现代快报 上午版

中国手机报·江苏版 现代快报 下午版

中国手机报·江苏版 现代快报 回家版